[opeHue TonIMBa

F'opeHue — XMMUYEeCKN NpoLiecc coeanHEHUS
roptoUYMX 3/IEMEHTOB TOM/IMBA C OKUCITUTENEM,
COMPOBOXAAOLLMNCA UHTEHCUBHbBIM BblAEIEHUEM
TEMNNOTbl U 3HAYUTENbHbIM MOBbILLEHNEM
TeMNepaTypbl.

[ns obecnevyeHnss HenpepbIBHOIO rOpeHUs
HeobxoanMbl becnepebonHbi NoABOA OKUCNTENS
K TOMINBY, X MHTEHCMBHOE NepPeEMELLIMBAHNE U
OTBOJ, 06pa3yoLLNXCA NPOAYKTOB CropaHus.

Pa3nnyaloT ropeHue Tonmeas:
NOJIHOE UJIN HEMNOJTHOoEe
FOMOreHHoe WU reTeporeHHoe
ANMDPY3NOHHOE NN KUHETUYECKOoe



PeaKkunm ropeHms roproumx
KOMMNOHEHTOB TONJZIMBa

[lonIHOEe ropeHune yrnepoaa
VHQx/=CO, +34

krC+83krO ,d1/3krCO |,
HenonHoe ropeHune yrnepoaa

RMHALI k= 2CO + 10

ktr C+4/3xr O , /3 xr CO
[ OpeHune oKkucKu yrnepoaa

RM)Ox/e; =2CO, +10
ktrC+4/7xkr O ,d1/7xr CO




[ opeHne Boagopoaa

RMIxG@r =2H,0 +142(119)
ktrH #8xrO ,YxrH Q

[ OpeHue cepsbl

MOk /%150, +9
ktrS+1krO ,=2xrSO ,

[ OpeHne MeTaHa

VHL#/20, = CO, + 2H,0 +56(50)

ktrCH +4xrO ,

11/4xkr CO ,%4xrH Q



[1pn TensI0BOM pacyeTe KOoT/ioarperaTtoB onpeaenstoT

TeopeTnyecknum n 4eENCTBUTENbHbBIN pacxoabl
BO34yXa, HeobxoanMble AN CropaHns eanHULbI
TOMJINBA

CocTtaB 1 06bEM MPOAYKTOB CropaHus

DHTaNbMUIO NPOAYKTOB CropaHust Npy pasfnyHbIX
TemnepaTtypax n KoadpduumneHTax n3bbiTka BO3ayXa

KoadduumeHT n3bbiTka BO3ayxa — OTHOLLEHKEe
KONMYEeCTBa BO3AyXa, AEUCTBUTENbHO NOAAHHOIO B
TOMKY K TeopeTnyeckn HeobxoanMomy



TeopeTnyeckoe KOIMYeCTBO BO3aAyxXa, Tpebyemoe ans
OKUraHunga 1 Kr Tonsmea
/3 84 +S¢ 6- °P
= M /KT
1,429-0,21-100

v, =0,088905°S  0,26)H 00330 - °

O6beEM NMpOAYKTOB CrOpaHUS NpPU NMOSTHOM COKUraHUK
TONMBA

V. =Veo +Vso, #Vieo+Va, +Vo, M /KT
CO, +S0O, +H,0+ N, +0, =100%



O6beM TpexaTOMHbIX ra30B

m m
- =GO SO,
VRO2 i Vco2 o Vso2 7 T

Pco, Pso,

Y p
7L L LA BT i =0,0186(C" +0,375-5")
> 3100-1,977 ~ 100-2,927

O6beM ABYXaTOMHbIX ra3oB
Vo, =Va, +Vo, =V +AV

TeopeTnyecknm ob6bEM a30Ta
V° =0,79-V,+0,008- N®

N2

N36bITOYHLIM 0ObEM BO3AYXa
AVg =(a—1)¥,



O6beM BOASAHbIX

NapoB

Vo =0,112-H?+0,0124- WP +0,0161-V

Hencnonb3oBaHHbIN KMUCI0poAa
Vo, =0,21(a 1),
YpaBHEHWe NoMHOro CropaHnsa Tonnea

0, =21-RO,

21-7,

1+O,79(2—1)
X

100+ Vo,

=
VO

B=0,79(

100+ Vo,

_1]:2,37

=21-RO, (1+B)

HP-0,126x0OP
CP+0,375-SP




[1lpakTHU4yeckoe npuMeHeHune

MakcMMasibHOe cofiepXXaHue TPEXaTOMHbIX rasoB B

ObIMOBbIX ra3ax (npu a=1)

21
21-RO,™ (1+B)=0  RO,™ i iy 21%

MeToab! onpeaeneHns KoadmduumneHTa n3bbiTka
BO34yXxa RO,™

RO,
V, N, 21 21
V, N,-N™ 0, 21-0,

o

o =



